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Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+: Digital Inclusion and Diversity (iDIDit), το οποίο έχει διάρκεια από 01-01-23 μέχρι 01-07-24, και στο οποίο συμμετέχουν η Ιταλία, η Κύπρος, η Βουλγαρία και η Κροατία, ομάδα καθηγητριών του σχολείου μας φιλοξενήθηκε από τις 29/11/23 έως και την 1/12/23, στην πόλη Foligno,  Umbria, της Ιταλίας. Τον Σεπτέμβριο του 2023 είχε προηγηθεί η φιλοξενία του προγράμματος στην Κύπρο.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στο Foligno, συμμετείχαμε σε σειρά από προγραμματισμένες δραστηριότητες. Μετά την υποδοχή και παρουσίαση των συμμετεχόντων ακολούθησε παρουσίαση του θεσμού του Δασκάλου Στήριξης (Support Teacher) όπως αυτός λειτουργεί στην Ιταλία, καθώς και εργαστήρι με δραστηριότητες για πρακτικές διδασκαλίας με σκοπό την εκπαιδευτική συμπερίληψη (inclusion).
Πραγματοποιήθηκαν, επίσης, επισκέψεις στο σχολείο IO Giano Umbria-Bastardo, όπου οι συμμετέχοντες μπόρεσαν να παρακολουθήσουν στην πράξη εφαρμογές των μεθόδων συμπερίληψης και του θεσμού του Δάσκαλου Στήριξης με επισκέψεις σε τάξεις και παρουσιάσεις από εκπαιδευτικούς και μαθητές.
Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με παρουσίαση και εργαστήριο από παιδοψυχολόγο σχετικά με τη συμπερίληψη και την εκπαιδευτική διαδικασία μαθητών με ειδικές ανάγκες, φυσικές και εκπαιδευτικές, με σκοπό τη ανάπτυξη της δημιουργικότητάς τους.

Οι συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με την ιστορία και την κουλτούρα της περιοχής στο πλαίσιο οργανωμένων ξεναγήσεων στην πόλη του Foligno και στο χωριό Bastardo.
Την ομάδα του σχολείου μας αποτελούσαν η καθηγήτρια Ρωσικών Φιλίτσα Φιλίππου-Μασώνου, συντονίστρια του προγράμματος, η καθηγήτρια Βιολογίας Σώτη Κωνσταντίνου, η καθηγήτρια Αγγλικών Μαρία Ιασωνίδου και η καθηγήτρια Μαθηματικών Στέλλα Πογιατζή.

